

ERRATA

A Prefeitura Municipal de Caetité, através da Pregoeira Municipal, torna pública a retificação do aviso de Pregão Presencial nº 010/2020, publicado no Diário Oficial do Município dia 05 de fevereiro de 2020 • ANO XII | N ° 774.

Onde lê-se:

“DATA: 19/02/2020”.

Leia-se:

“DATA: 20/02/2020”.

CAETITÉ – BA, 07 de fevereiro de 2020.

Suzete Izabel Pereira
Pregoeira Municipal

PREFEITURA DE
CAETITÉ
Governo Participativo